HOxHO-Y panbCkuil TOCYJapCTBEHHBIN YHUBEPCUTET
Kadenpa ¢pusuku HaHOpa3MEpHBIX CHCTEM

Jlaboparopuas pabota Ne 1
OIIEHKA CJIYYAMHOM NOTI'PEINIHOCTH Y JOBEPUTEJBLHOM BEPOSAITHOCTHU

PSIMBIX N3SMEPEHUI
Brinonnun(a)
rp.
(13 2 20 F
[Iposepuin
(13 2 2() r
HEJIb PABOTHI:
OCHOBHBIE IOHATHUA
Ab=x—x,—
rae X —
x —
=22

CucremaTnyeckast orperHocTs Ag—
CrnyyaitHas morpeuHocTs A —

IIpomax —

_ Xmax—Xmin
A, = Tmex—Tmin
IIC Xmin U Xmax —
P=1-(05""1 -
rme N —

N
1
X = ﬁz Xi
i=1

JloBepUTENbHBIM HHTEPBAT —

JloBepuTenbHast BEpOSATHOCTD —

S B?
A= O'tp’N -
tpN—

[Ipsimoe n3mepenune —

KocBenHnoe n3mepenue —



MMPOCTEMIIAS OIIEHKA ITOI'PEITHOCTEN U3MEPEHUH IEPUOJA
KOJEBAHUM MASITHUKA

t - BpeMs koseOaHus (Mif)
N — KOJIMYECTBO KOJIeOAaHUI

t .
T = — — IepHoL KoaeO0aHuit

Tabmauua 1

Howmep
usMepeHust Ne ‘ 1 2

10

t,c

t,c I

BBIBOJI:

Tabnuua 2

Howmep n3mepenns  Ne

1 2

3

4

_ Tmax—Tmin
AT_ f, C

T+A;C

t,c

T,c

t,c

T,c

t,c

T,c

P=1-05""1x~

BBLIBO/I:

Crynenr:

Hara: .
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CTATUCTHUYECKAS OIIEHKA CJOYYAMHOM NOTPEITHOCTHU

MPSIMbIX U3BMEPEHUI
Tabmauma 3
o I, MM i — 1, Mm (1 - DZ, MM? XU
. aldl= |Sa— = , MM
2 A= otp =
3
[ = — | X= l=( + )Mmm, P = 0,7
Tabmuna 4
No I, MM i — 1, Mm (1 - DZ, MM? XU
. aldl= |Sa— = , MM
2
3 A= otp =
4
> I=( + D)wwP=07
l = — 2:
Tabmumna 5
No [, Mmm ; — I, Mmm (li - T)Z, MM _[2-D?
1 ] [A] = m = , MM
2
3 A= otp =
4
2 I=( + D)wm, P=0/7
7
8
9
0
[ - — |==
BBIBO/I:

3ABUCUMOCTH JOBEPUTEJBHOI'O MHTEPBAJIA OT JOBEPUTEJBHOM

BEPOSITHOCTHU TP OJJMHAKOBOM YUCJIE U3MEPEHUI
Tabmanma 6

JloBeputenbHast BEpPOATHOCTD P 0,70 0,80 0,90 0,95 0,99

Koaddunment Cteronenra ¢ N,P
mpu N =

JloBepuUTENbHBIN HHTEPBAT

A=t N,P° O

BBLIBO/I:

Crynenr: Hara: . 202




